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八年级（下）期末检测

物理参考答案

一、选择题（本题共 9小题，每小题 2分，共 18分。在每小题给出的四个选项中，第 1～6

题只有一项符合题目要求，选对的得 2分；第 7～9题有多项符合题目要求，全部选对

的得 2分，选对但不全的得 1分，有选错的得 0分)

1 2 3 4 5 6 7 8 9

A D A C B D BD ABC ABD

二、填空题（本题共 6小题，每空 1分，共 12分）

10.惯性；匀速直线 11. 重；压 12.地面；p

13. 1；相同 14.小于；连通器 15.
)(2 21
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三、作图题（本题共 2小题，每小题 2分，共 4分）

16. （浮力 1分；压力 1分） 17.（力臂 1分；重力 1分）

四、实验题（本题共 4小题，共 24分）

18.（6分）（1）速度 （2）慢 （3）＞

（4）不改变 （5）降低小车从斜面下滑的高度 （6）速度

19.（6分）（1）匀速直线 1.6 （2）改变力的方向 （3） 压力 （4）A （5）不变

20.（6分） （1）调零 （2）0.2 （3）排开液体的体积

（4）A、E、F （5）9×103 拓展：
水
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21.（6分）（1）不漏气 （2）增大 （3）密度

（4）④
S
mg ⑤

BSh
Vρ水 偏大
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五、综合应用题（本题共 3小题，共 22分）

22.(8分)

解：（1）W 有＝Gh＝1.2×104N×4m＝4.8×104J （2 分）

（2）W 总＝

有W ＝

%80
J108.4 4
＝6×104J （2 分）

s＝nh＝3×4m＝12m

F＝
s
W总 ＝

m12
J106 4
＝5×103N （1 分）

（3）W 额＝W 总﹣W 有＝6×104J﹣4.8×104J＝1.2×104J （1 分）

W 额 1＝G 动h＝500N×4m＝2×103J （1 分）

W 额 2＝W 额﹣W 额 1＝1.2×104J﹣2×103J＝1×104J （1 分）

答：（1）提升重物做的有用功为 4.8×104J；
（2）绳端的拉力为 5×103N；
（3）克服摩擦和钢丝绳重所做的功为 1×104J。

23.(8分

解：（1） p＝
S
F =

24m10100
N30


=3000Pa （2分）

（2）p'＝ρ水gh1＝1.0×103kg/m3×10N/kg×20×10﹣2m＝2000Pa （1分）

F＝p'S＝2000Pa×100×10﹣4m2＝20N （1分）

（3）V 物＝S2h2＝70cm2×8cm＝560cm3

∵物块浸没在水中

∴V 排＝V 物＝560cm3 （1分）

F 浮＝ρ水gV 排＝1.0×103kg/m3×10N/kg×560×10﹣6m3＝5.6N （2分）

F2＝F1+F 浮＝30N+5.6N＝35.6N （1分）

答：（1）倒入水后容器对压力传感器的压强为 3000Pa；
（2）水对容器底的压力大小 F'为 20N；
（3）物块浸没在水中时压力传感器的示数为 35.6N。

24.(6分)

【项目实施】一、F1l1=F2l2 二、水平位置 ABC

【项目优化】（1）C （2）偏低

【项目拓展】 5：7

微信公众号：辽宁掌心中学汇


	高新区八年级（下）物理期末试卷答案



